

KE KŮŘENŮM A PŘÍRODĚ DÍKY SLOVANSKÉMU LNĚNĚMU OBLEČENÍ

Text a foto: *Eva Marečková, www.rodaslava.cz*

LIDÉ SE VJADŘUJÍ SKRZE
HUDBU, SKRZE TAHY ŠTĚTKY,
SKRZE SLOVA, ALE I SKRZE
OBLEČENÍ, KTERÉ BEZE SLOV
PROZRADÍ, KÝM JSME.

A právě oblečení je prostředkem, jak být v souladu s přírodou a navrátit se ke kořenům. Slovanské lněné oblečení z dílny značky Rodaslava, jejíž název odkazuje k slovanskému pozdravu „Sláva rodu“, je volbou, jak se propojit s tím, co se dotýká slovanské kultury i hrdosti a pokračuje hranice módy. Značka Rodaslava je synonymem pro slovanskou módu, propojující vnitřní krásu s krásou vnější.

SLOVANSTVÍ V RADOSTI

Dříve slovanské národy často musely umlčovat hlas svého srdce a přihlížely degenerování i za-

Staňte se bosou dívkou tančící na provoněné a sluneční louce! V rytmu tance se příjemně vlní lněná sukně, v pase stažená bohatě vyšívaným páskem a na okrajích zdobená tradičním slovanským znakem. Žena v ženských šátech je chráněna silou Matky Země.

bijení rodu. Oddělení od rodu, přírody i Boha vedlo k rozpadu společnosti a k chaosu. I přes všechny ty útrapy Slovanů jsme na své kořeny nezapomněli. Probouzíme v sobě dávné tradice a vracíme se ke svým kořenům. Hloubka

slovanství spočívá v jeho bohaté historii, a být Slovanem znamená být radostným, hrdým i pokorným zároveň v souladu se svými kořeny ve všech aspektech života.

Nášemu tělu a kůži je oblečení nejlíže, a proto záleží na jeho výběru. Slovanské lněné oblečení je tělu velmi prospěšné, neboť len je ryze přírodní. Dříve len rostl u každé vesnice, zpracovával se v pazardnách, a kolovrat a tkalcovský stav byl součástí každého stavení. Utkaná velmi jemná bílá lněná plátina byla v dřívějších dobách ceněná více než zlato. Bílá barva odráží energetická spektra a slouží jako ochrana pro svého nositele. Opakem je černá, která všechna spektra pohlcuje. Moc barvy by se neměla podceňovat, ve chvíli, kdy je člověk, jenž nedosahuje vysoké duchovní vyspělosti, oděn do černé barvy, přitahuje síly, které jsou škodlivé pro jeho auru a mohou vést k zdravotním i psychickým komplikacím.

LEN A KONOPÍ JSOU SLOVANŮM NEJBLÍŽE

Energie, která sálá ze lnu, je tou nejsilnější energií ze všech. Len vyniká svou životností, hladký povrch tohoto materiálu se málo špiní, dobře se pere a rychle schne. V střebává vlhkost, a zabraňuje tak kožním i plišňovým onemocněním. Len pohlcuje magnetické záření z domácích spotřebičů a nevytváří statickou elektřinu. Je vhodný pro celoroční nošení, v zimě zahřívá a v horku chladí. Nosieli člověk lněné oblečení i přes noc, probouzí se plný energie. Lněným vláknům je přisuzována schopnost ochrany před duševními poruchami, depresemi, a ochrana nervového systému, který je dnes více než jindy vystavený náročným zkouškám. Slovanská výšivka a květ a list lpy na oděvech také nejsou jen pouhou ozdobou, nesou v sobě sílu, ochranu a posílení mužského či ženského principu.

Krásu a sílu slovanské kultury pocítíte skrze slovanskou módu a šperky Rodaslava. www.rodaslava.cz

